



## **Dział zamówień publicznych**

Gdańsk, 07.09.2021r.

dot. zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1) Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pn. *nabycie rozszerzenia posiadanej licencji na obsługę wideokonferencji wspierających procesy nauczania na odległość na Politechnice Gdańskiej ZP/154/055/D/21*

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi oraz na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ.

### Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, czy możliwe jest wykreślenie następującego postanowienia §2 ust. 2 Umowy, jako nieadekwatnego do sytuacji Wykonawcy, gdyż Wykonawca samodzielnie udziela wsparcia i subskrypcji usługi:

*„Do faktury Wykonawca załączy dokument potwierdzający wykupienie u producenta wsparcia (subskrypcji) na przedmiot niniejszej umowy”.*

W konsekwencji konieczne będzie również usunięcie następującego fragmentu §2 ust. 3 Umowy *„wraz z załącznikiem, o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.”*

### Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu, o którym mowa w pytaniu 1.

### Pytanie 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, czy warunek określony w §2 ust. 3 Umowy zostanie spełniony, jeśli Wykonawca przedstawi na fakturze rachunek bankowy powiązany z kontem wskazanym w wykazie podmiotów prowadzonych przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowego, o którym mowa w art. 96b ustawy o podatku od towarów i usług. Jeśli tak, §2 ust. 3 Umowy powinien otrzymać następujące brzmienie:

*„Zapłata zostanie dokonana przelewem na konto Wykonawcy wskazane w wykazie podmiotów prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, o którym mowa w art. 96b ustawy o podatku od towarów i usług lub na rachunek bankowy powiązany z tym kontem, w terminie 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z załącznikiem, o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.”*

### Odpowiedź 2:

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu §2 ust. 3 Umowy. W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis §2 ust. 3 Umowy:

Przed zmianą:

*„Zapłata zostanie dokonana przelewem na konto Wykonawcy wskazane w wykazie podmiotów prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, o którym mowa w art. 96b ustawy o podatku od towarów i usług, w terminie 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z załącznikiem, o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.”*

Po zmianie

*„Zapłata zostanie dokonana przelewem na konto Wykonawcy wskazane w wykazie podmiotów prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, o którym mowa w art. 96b ustawy o podatku od towarów i usług lub na rachunek bankowy powiązany z tym kontem, w terminie 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z załącznikiem, o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.”*

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, czy możliwe jest usunięcie §3 ust. 3 Umowy, który jest sprzeczny z §3 ust. 1 Umowy w zakresie terminów przewidzianych na realizację usługi.

Odpowiedź 3:

Zamawiający usunie zapis, o którym mowa pytaniu 3.

W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis w Załączniku nr 3 do SWZ w par. 3,

Przed zmianą:

*„Wdrożenie usługi, rozumiane jako przygotowanie platformy wideokonferencyjnej do korzystania z niej przez Politechnikę Gdańską zgodnie z funkcjonalnością opisaną w SWZ, nastąpi w ciągu 3 dni roboczych od dnia realizacji przedmiotu umowy, przy czym 15 pokoi (sesji równoległych) / 350 uczestników zostanie udostępnione Wykonawcy od dnia 01.10.2021 r. Termin uznaje się za zachowany, jeśli przed jego upływem Wykonawca zgłosi Zamawiającemu gotowość do odbioru przedmiotu umowy”.*

Po zmianie:

*„Wdrożenie usługi, rozumiane jako przygotowanie platformy wideokonferencyjnej do korzystania z niej przez Politechnikę Gdańską zgodnie z funkcjonalnością opisaną w SWZ, nastąpi w ciągu 3 dni roboczych od dnia realizacji przedmiotu umowy. Termin uznaje się za zachowany, jeśli przed jego upływem Wykonawca zgłosi Zamawiającemu gotowość do odbioru przedmiotu umowy”.*

Zamawiający informuje, iż zmienia się termin składania i otwarcia ofert.

W rozdziale V SWZ zmienia się zapis punktu 1:

Jest:

1. Termin związania ofertą upływa dnia 07.10.2021r.

Po zmianie:

1. Termin związania ofertą upływa dnia 09.10.2021r.

W rozdziale XII SWZ zmienia się zapisy punktów 1 ppkt. 1) i 2 ppkt. 1)

Jest:

1. Termin i sposób złożenia oferty:

- 1) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/pg\\_edu/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings) na stronie dotyczącej przedmiotowego postępowania – w nieprzekraczalnym terminie:

do dnia	08.09.2021 r.	do godz.	10:00
---------	---------------	----------	-------

(...)

2. Termin i sposób otwarcia ofert:

1) otwarcie ofert nastąpi:

w dniu	08.09.2021 r.	o godz.	10:05
--------	---------------	---------	-------

(...)

Po zmianie:

1. Termin i sposób złożenia oferty:

- 2) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/pg\\_edu/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings) na stronie dotyczącej przedmiotowego postępowania – w nieprzekraczalnym terminie:

do dnia	10.09.2021 r.	do godz.	10:00
---------	---------------	----------	-------

(...)

2. Termin i sposób otwarcia ofert:

2) otwarcie ofert nastąpi:

w dniu	10.09.2021 r.	o godz.	10:05
--------	---------------	---------	-------

(...)

Udzielona odpowiedź oraz wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

*Kanclerz Politechniki Gdańskiej*

-//-

mgr inż. Mariusz Miler

.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)